

Harmonogram výzev na rok 2021

Identifikace výzvy				Základní plánované údaje o výzvě										Zacílení výzvy				Synergie a komplementarita výzvy									
Číslo výzvy	Název výzvy	Prioritní osa / prioritní oblast / specifický cíl (ENRF)	Investiční priorita / specifický cíl (ENRF)	Specifický cíl	Opatření	Podopatření / Záměr	Operace	Druh výzvy	Alokace plánované výzvy (podpora) v mil. CZK			Model hodnocení	Plánované datum vyhlášení výzvy	Plánované datum zahájení příjmu žádostí o podporu	Plánované datum ukončení příjmu žádostí o podporu	Podporované aktivity	Cílové skupiny	Území (mimo dopadu)	Typ příjemců	Komplementarita plánované výzvy	Synergie plánované výzvy	Výzvy z hlediska posloupnosti synergičké výzvy	Popis synergie	Identifikace a název vazby	Program	Číslo zrcadlové synergičké výzvy	Název zrcadlové synergičké výzvy
									Celková alokace	Z toho příspěvek Únie	Z toho národního spolufinancování																
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j	k	l	m	n	o	q	r	r	r	s	t	u	v	w	x	y	z	
59	Zvýšení dostupnosti zařízení péče o děti II*	4	3	SC 4.3 Zvýšení dostupnosti zařízení péče o děti	N/R	N/R	N/R	průběžná	10 mil.	5 mil.	5 mil.	personální	14.09.2021	14.10.2021	14.06.2022	Financováno z ESF Rozvoj zařízení péče o děti zřizovaných hl. m. Prahou, městskými částmi a organizacemi zřízenými a založenými hl. m. Prahou a městskými částmi hl. m. Prahy	Rodiče, resp. zákonní zástupci s dětmi do 6 let Pracovníci zařízení péče o děti	Region soudržnosti NUTS 2 Praha	Hlavní město Praha, Městské části hl. m. Prahy, Organizace zřízené a založené hl. m. Prahou a městskými částmi hl. m. Prahy	ano	ne	ne	ne	vazba na OP PPR: IP 4, SC 4.1 PO 4. vazba na OP Z: IP 1.2, SC 1.2.1 vazba na IROP: IP10, SC 2.4 vazba na TACR program: BETA/BETA2.	OP Z, IROP, OP VVV	NR	NR
60	Inovační poplávka veřejného sektoru IV**	1	1	1.1 Výšší míra mezi-sektorové spolupráce stimulovala regionální samosprávou	N/R	N/R	N/R	průběžná	160 mil.	80 mil.	80 mil.	personální	02.02.2021	03.03.2021	26.05.2021	Financováno z EFRR 1.1.2 Inovační poplávka veřejného sektoru	Městská samospráva, Organizace pro výzkum a šíření znalostí, Podnikatelské subjekty	Region soudržnosti NUTS 2 Praha	Hlavní město Praha a městské části hl. m. Prahy Organizace zřízené a založené hl. m. Prahou a městskými částmi (z projektů ale budou platit firmy/VO vyvíjející nové řešení)	ano	ne	ne	ne	program veřejných zakázek ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích pro potřeby státního školství	OP VVV, OP PK	NR	NR

* Výzva bude vyhlášena pouze v případě chybové alokace v SC 4.3 prioritní osy 4 OP PPR. Alokace uvedená výzvy může být upravena v návaznosti na výsledky předchozích výzev.

** Alokace výzvy může být upravena v návaznosti na aktuální disponibilní prostředky v rámci prioritní osy.